

ЦК ЈАМА-АРАШИ НА ТАКМИЧЕЊИМА У КАЊИЖИ И СИРИГУ

ТЕМЕРИН

Осам златних медаља

У Кањижи је 15. маја 2010. године одржан 8. по реду Џудо турнир "Бранко М. Драгић". на овом турниру на коме је учествовало 30 клубова са 367 такмичара из ЦК Јама-араши златом су се окитили **Коста Михаљица,**

жевић и Милош Иванић, а бронзе **Јована Кнежевић, Кристина Мартон, Тијана Вујиновић, Небојша Јерковић, Лука Мириловић и Младен Ђулум.** Тренер **Љубомир Војновић** је пратио и асистирао такмичарима и врло

поводом сеоске славе. На овом позивном турниру учествовали су следећи клубови: Турија из Турија, Клиса из Новог Сада, Омладинац из Степановићева, ТСК из Темерина, Јама-араши из Бачког Јарка и домаћин Сириг из Сирига. Укупно је било 62 такмичара, а то су били најмлађи такмичари и почетници.

ЦК Јама-араши остварио је следеће резултате: златне медаље освојили су **Коста Михаљица, Немања Михаљчић,** Катарина Иванић, Марија Вејин и **Стефан Гајић.** Сребрну медаљу освојио је **Душко Зукић,** а бронзе **Јована Кнежевић, Данијел Ковач,** Кристина Мартон и **Тијана Вујиновић.** На ово такмичење такмичаре је водио и бодрио тренер **Никола Војновић**

-Задовољан сам постигнутим резултатима и освојеним медаљама на овом такмичењу и надам се да ће ово бити даљи добар подстрек такмичарима да наставе да се и даље успешно и још боље баве џудом - истакао је **Никола Војновић.** - Р.Об.



Катарина Иванић, Марија Вејин и Дејан Михаљица. Сребро око врата ставили су **Николина Кне-**

је задовољан резултатима.

Следећег дана у Сиригу је одржан 4. по реду Џудо турнир

ЦК СИРИГ ОРГАНИЗОВАО 4. ТУРНИР

Задовољан домаћин, презадовољни такмичари

И ове године Џудо клуб "СИРИГ" из Сирига је организовао четврти по реду Џудо турнир поводом сеоске славе Свети Василије Острошки чудотворац. Турнир је одржан у недељу 16. маја 2010 године и на њему су учествовали: џудо клубови "ТСК"-Темерин, "Омладинац"-Степановићева, "Клиса"-Нови Сад, "Турија"-Турија, "Јама-араши" Бачки Јарак и домаћин "Сириг". Укупно је наступило око 80 такмичара и такмичарки.

Након представљања учесника, присутнима се обратио наш свештеник Јереј **Стојан Марић** који је учесницима и свим присутним пожелео успех и добро здравље. Својим присуством на овом турниру дао је подршку и пожелео нам успех у раду. Турнир је отворио проф. др **Славко Обадов** који је такмичарима пожелео добро здравље и успех у борбама.

Такмичење се одвијало тако да је у двадесет тежинских категорија - полетарци, полетарке, пионири и пионирке, наступило по четири такмичара, оних који тек почињу да усвајају знања из ове племените вештине и у борби свако са сваком дошли до једног од одличја.

У препуној физкултурној сали Основне школе "Данило Зеленовић", било је врло живо, било је инте-

ресантних борби, падања, изгубљених борби, победа, али су сви задовољни отишли кућама са неком од медаља.

Организатор се побринуо да такмичари поред медаље добију и чоколаду и сок.

Дежурни лекар је имао само једну озбиљнију интервенцију, али је после снимања у Дечјој болници констатовано да је повреда лакше природе.

Овом приликом је проглашен најуспешнији такмичар Џудо клуба "Сириг" у 2009. години **Александра Јахимовић** је за постигнуте резултате награђена пехаром.

На турниру су судили савезне судије **Гордана Недић и Милан Алексић** и регионалне судије **Бојан Бекић и Томислав Љубојевић.**

Овим путем захваљујемо се Месној заједници "Сириг" која је помогла организацију турнира као и Општини Темерин, Основној школи "Данило Зеленовић" и спонзорима.

Посебну захвалност исказујемо удружењу "Сложне сестре" које су допринеле да дружење које је организовано у вечерњим сатима за представнике учесника турнира, као и чланове Клуба протекне у најбољем реду и весело. -О.Р.

ЦК ДРАГОН НА ТАКМИЧЕЊУ У БАЈИ - МАЂАРСКА

Јована се окитила златом

Протеклог викенда Џудо клуб Драгон из Ђурђева направио је две акције. Наиме у суботу 15. маја 2010. године извезо је 16 такмичара на Меморијални турнир "Бранко М. Драгић" који је одржан у Кањижи. На такмичењу је учествовало 360 такмичара из 30 клубова. У јакој конкуренцији такмичари ЦК Дра-

гон освојили су 11 медаља. Златом су се окитили **Драгана Јовичић, Слађана Адам** (2 злата), **Николина Дуброја и Марко Жарко.** Сребрне медаље освојили су: **Сара Фабиан, Нада Бјелановић и Марко Ђукић.** Бронзаном медаљом су се окитили **Зорана Павловић, Алекса Максимовић и Душан Круљ.**

-Обзиром да смо на ово такмичење извели такмичаре полетарског узраста врло смо задовољни постигнутим резултатима, истичу тренери **Борислав Драгојев, Стефан Ђорђевић и Зоран Адам.**

Дан касније, 16. маја 2010. године, у Баји у Мађарској одржан је међународни џудо турнир за старије пионире и пионирке. На ово престижно такмичење одазвало се 27 клубова и 250 так-

мичара је изашло на татами, Поред мађарских клубова учествовали су и џудо клубови из Србије, Босне, Словеније и Хрватске. Јачина овог такмичења може се објаснити тиме да је мађарским такмичарима ово било изборно такмичење за светски куп.

Представник ЦК Драгон била је **Јована Самарџија** која је показала велико знање и умеће. Освојивши прво место и пехар за најбољу такмичарку у својој категорији Јована је доминирала и показала да се налази у самом врху у категорији старијих пионирки до 36кг. На ово изузетно такмичење Јовану је пратио тренер **Борислав Драгојев** који је врло задовољан пријемом и самом организацијом, а највише показаним знањем и успехом своје такмичарке. -О.Р.

ИМПРЕСУМ:

*"Наше новине", уписане у Регистар јавних гласила под бројем рег. бр. NV000083, Каталогизација УДК број 32+659(497.113)

ISSN број 1820-1857, COBISS број 171070732)*

Оснивач и издавач: "Енигма плус" Темерин

* Главни и одговорни уредник: Миодраг Мандић *

* Адреса Редакције: Петефи бригаде 2/1 Темерин*

Телефони Редакције: 021/851-088, 063/10-80-350, факс: 021/842-857

e-mail: redakcija@nasenovine.com www.nasenovine.com*

Прелом: "Енигма плус"

Штампа: "Графопродукт" Нови Сад, Десанке Максимовић 54

Солидни резултати општинских клубова

РК Младост - ТСК савладао је у Темерину екипу Златара из Нове Вароши са 34:27 и тако обезбедио место у средини табеле Прве лиге Србије. Јарачани су пре тога службеним резултатом 10:0 укњижили два бода, из заосталог сусрета са Дубочицом у Лесковцу, а поражени су од Рудара у Костолцу. До краја првенства екипу тренера **Јове Павлова** очекује још сусрет са Зајечаром у Темерину.

Друга екипа овог клуба савладао је Обилић из Новог Кнежевца 31:24.

Рукометашице Темерина и Радничког из Бајмока играле су нерешено 25:25. У екипи домаћина треба похвалити **Николићеву, Кљајићеву и Мирославу Павлов** које су укупно постигле 15 голова. Куриозитет минулог кола је први пораз Халас Јожефа из Аде од Војводине у Новом Саду. И поред тога екипа из Аде је на првој позицији са 46 бодова и у суботу дочекују екипу Темерина која је на другом месту са 38. бодова. Следе Младост из Српске Црње са 35 и Војводина са 34 бода. Темеринкама, поред гостовања у Ади, предстоји сусрет на домаћем терену против Апатина.

Фудбалски клубови из општине Темерин освојили су минулог викенда 7 од могућих 12. Изненађење свакако представља пораз ТСК-а у Темерину, од Бачке из Бегеча 2:1.

Фудбалери Слоге савладали су у среду Долину из Падине са

2:0. Голове су постигли **Замлакар и Томић.** Темеринци су у недељу на Палићу играли нерешено 1:1. Домаћи су дошли у вођство голом **Небојше Ружића,** ранијег играча Слоге из једанаестерца. Изједначио је **Драган Томић.** Бод на Палићу је изузетно вредан. Слога је сада на шестом месту са 41 бодом. Остварено је 11 победа, осам ремија и 8 пораза, уз позитивну гол разлику 32 постигнута 30 примљених голова. Старођурђевчани у суботу дочекују екипу Доњег Срема из Пећинаца.

Фудбалери Младости поражени су у среду у Бачкој Паланци са 2:1. Важну победу плаво-бели су остварили у суботу у Бачком Јарку, где савладали екипу Сенте са 3:2. Два гола постигао је **Коста Бајић,** један **Александар Вишекруна.** И поред победе, Јарачанима у последња три кола предстоји борба за опстанак, јер већ у суботу имају дерби зачеља у Новој Пазови. У последњем колу Српске лиге - група Војводина у Темерину се састају Слога и јарачка Младост.

ОФК Сириг је декласирао комшије из Ченеја 3:0. Три гола дао је **Иванић,** два **Ковачевић** и један **Бодоњи.** Екипа ТСК-а је поражена у Темерину од Бачке из Бегеча са 2:1.

Фудбалери ТСК-а су у недељу поново домаћини, екипи Стражилова из Сремских Карловаца, ОФК Сириг путује у Кисач. -М.Милојевић

www.nasenovine.com
бесплатно преузми
НОВИНЕ

ЦИУ-ЦИЦА КЛУБ ХЕАН ДО ТЕМЕРИН НА ТУРНИРУ У МАРИБОРУ

Златна Кики

Од 8. до 9. маја 2010. године у Марибору у Словенији одржан је један од три годишња А

Хеиан до је наступио са три такмичара у категорији кадета, а освојене су две медаље.



турнира у ЈУ-ЈУТСИ за кадете, јуниоре и сениоре. На турниру је учествовало око 400 такмичара из 14 земаља: Аустрије, Белгије, БиХ, Републике Српске, Естоније, Француске, Хрватске, Италије, Холандије, Црне Горе, Пољске, Русије, Словеније и Србије.

Из Србије су учествовала два клуба, НиФ Трајковић из Алексинца и Хеиан до из Темерина.

Кристина Аћимовић - кадеткиње -70, освојила је прво, **Филип Аћимовић** - кадет -81, освојио је друго место, а **Давид Боснић** - кадет -77, заузео је 4 место и остао без медаље. Давид је изгубио у петог борби у последњој секунди за 3 место са поеном разлике.

Такмичаре је бодрио тренер **Игор Павлик** који је задовољан постигнутим резултатима. -О.Р.

knjižara
Papirus
Temerin
Novosadska 375
Tel.: 021/842-677

UDŽBENICI I NASTAVNA SREDSTVA
NA RATE DO 1. AVGUSTA
PO SPISKU ŠKOLE
ISPORUKA DO 1. SEPTEMBRA